

求职者简历多数千篇一律,甚至从网上下载模板应付

老师招聘会上先给简历挑毛病

本报4月27日讯(记者 张琪 通讯员 倪晓文 实习生 郭莹) 一份新颖、独特的简历能为应聘者加分,可如今不少求职者的简历却往往沦为了“大众脸”。为了避免学生在简历上吃亏,鲁东大学老师在招聘会上设立简历诊断咨询处,为应聘者的简历挑毛病,同时进行简历指导。

4月26日上午,由共青团山东省委主办、烟台团市委和市工商联承办的山东省“百校千企送岗”公益活动-烟台青年现场双选会在鲁东大学北区操场举行。

企业招聘区旁边设立了一个咨询站点,吸引了大批前来应聘的毕业生的目光。这个站

点是鲁东大学的老师自发设立的,为了方便、更直接地对前来应聘的学生进行就业指导,其中简历诊断这一区域前排满了学生。鲁东大学信息与电气工程学院的王老师介绍,老师主要是帮助同学们找出简历的不足之处,强化学生自己的特色以及针对学生心仪的岗位做出有针对性的简历。

王老师对记者说:“前来诊断简历的学生不少,但都是千篇一律,针对性不强。比如,刚才有一个男生,想要应聘销售岗位,可是他的简历里大部分都是介绍自己的基本信息,还一一罗列了在校期间的获奖情况以及社会实践情况,而对个人的社交能力、沟通交流表

达能力只字未提,这将大大影响他应聘的成功率,因为这份简历完全没有符合企业对销售人才的需求标准。”

一位刚刚诊断完简历的高同学说:“我的简历是在网上下载的简历模板,只是把自己的信息填上去了,没有突出自己的能力和求职诉求,我得回去修改一下再来。”

已经投递了三份简历的孙同学说:“刚才和公司那边的人交流时,他们一再强调公司要求专业技术很重要,其他的都是次要的。我想肯定是我的简历有问题,尽是一些没用的信息。”

一名招聘人员说:“来这投简历的我们主要是看他的简历中有没有体现出他扎实的专业



一名老师正在为学生进行“简历诊断”。

能力,以及针对应聘的岗位他自身的优势。”

还有不少公司表示其实专业知识不是最主要的方面,求职者的沟通交流能力,以及对

工作的热情和上进心都是企业招贤纳士的重要条件之一,所以用人单位希望求职者的简历能够做的有针对性,同时还要有自己的特色。

轿车闯红灯撞飞三轮车驾驶员

轿车驾驶员称,以为信号灯会变绿灯

本报4月27日讯(记者 柳斌 通讯员 姜波) 4月22日19时许,在火炬大道与海兴路交叉路口处,发生轿车与三轮车相撞,致三轮车驾驶员受重伤。据民警介绍,该事故是轿车驾驶员闯红灯所致,将负全责。

当日值班的事故民警接到报案后立即赶赴现场,民警调取了当时的监控录像,视频监控显示,在此路口由

西向东方向的信号灯为红灯时,肇事轿车没有减速,直接通过路口,与一辆由南向北行驶的三轮摩托车相撞。三轮车驾驶员受到猛烈的撞击,被撞飞后,重重地摔落在地。

据处理此次事故的民警介绍,通过对监控画面进行初步调查分析,轿车驾驶员违反了道路交通信号灯通行行为,导致酿此事故。

轿车驾驶员自称当时看到路口北侧由南向北方向的信号灯为绿灯,认为自己的车开到路口时由西向东方向的信号灯会由红灯变成绿灯,所以并没有减速行驶,但是进入路口时,才发现三轮摩托车,这时车距三轮摩托车有10多米远,立即急刹车,并向左打方向,已经来不及了。此案正在进一步调查处理当中。

机场加密、恢复部分航班

本报4月27日讯(通讯员 杨俊晓 记者 张琪) 自5月4日起,东方航空将加密烟台至上海浦东、烟台至延吉航班。

自5月4日起将恢复烟台至牡丹江航班,每周1、3、5中午11:30执行(具体时刻请以电脑查询为准)。

莱阳、海阳线路汽车总站始发

本报4月27日讯(通讯员 李秀丽 记者 张琪) 烟台汽车总站提前调配上百部机动运力,随时投入到旅客出行集中的热点线路中。

烟台汽车总站已增开4月29日起鲁西南方向临沂、临沂、沂源、莱芜及东营、滨州、宁阳、昌邑等加班班次。节日期间,莱阳、海阳线路正常在汽车总站始发。

短信通知积分兑换现金?骗局!

一男子被骗7000余元

本报4月27日讯(记者 柳斌 通讯员) 22日中午,莱山市民赵先生收到一条“10086”发来的短信,内容提示称自己手机有280元的积分兑换礼包没有领取。原本满心欢喜正准备兑换礼包的他没等来礼包,银行卡里的7000余元钱却被转走了。

赵先生得知受骗后,迅速报警。据赵先生介绍,22日14时11分许,他收到一条中国移动发来的短信,内容为:尊敬的用

户,您的积分已满足兑换280元现金礼包,请登录下面网址进行下载安装激活。

作为中国移动的老用户,赵先生没有任何怀疑,于是就登录了那个网址,按照上面的提示进行了操作,输入了自己的身份证号、银行卡号、密码以及手机号码。过了一会儿,赵先生的手机就收到银行发来的一条短信,上面显示账户被转走了7020元人民币。赵先生这才意识到被骗了,于是报了警。

派出所民警介绍,此类犯罪一般是犯罪分子利用伪基站设备,将短信源改为“10086”,然后伪造官方模式编写短信,发送包含有伪移动公司积分兑换的钓鱼网站的诈骗短信,引诱受害人登录网站输入身份证号、银行卡号等个人信息。广大市民收到含有网址的短信,最好上电脑操作,不要在手机上操作。同时,如果手机收到以运营商服务号码发送的涉及现金短信,最好拨打电话进行核实。

“五一”南山公园活动多

本报4月27日讯(记者 吕奇 通讯员 任羿) 五一假期,南山公园举办“看动物、赏樱花、拿大奖”活动,为游玩动物

园的游客准备了称心大礼,另外,在游乐园中心舞台举办歌曲、舞蹈、等一系列特色鲜明的文艺演出。

金猴纳福 福寿双全

“吉猴争献瑞,建行纳金福”,建行猴年贺岁系列精品黄金已全线上市,不仅有3克的乖乖猴、6克的纳财金猴、7克的京剧美猴王、8克的顽猴宝贝,更有象征智慧果敢、有胆有识、捧桃献瑞,寓意万事如意、福寿双全的“百福具臻(猴)”。“百福具臻”(猴)与历年的“百福羊”等共同组成了建行金“百福系列”产品,有50和100克,造型精美,成套购

买收藏价值更高。除了“百福系列”,建行金还推出“祈福”“贺岁”“祝寿”“婚庆”“感恩”“投资”等多个系列产品。丰富的种类、不同的寓意,“建行金”可以满足您收藏投资、馈赠亲友的各种需求。

感恩父母,新婚贺禧,祝福儿孙,投资理财,就选建行金!现在购买还有多重价格优惠,您还等什么呢?详询95533和烟台建行各营业网点。

窃贼用夹子“巧取”包内手机

民警顺藤摸瓜端掉6人盗窃团伙

本报4月27日讯(记者 柳斌 实习生 高万清 通讯员 赵蕾 嫫嫫 红海少杰) 由于许多大学生使用的手机、钱包等物品相对于其他群体较为高档,并且大学生的自身防范意识不高,成为许多窃贼的下手对象。近期,莱山分局民警查获6名男子组成的犯罪团体。

据民警介绍,自今年2月份以来,莱山区大学城周围发生多起盗窃手机案件,这引起了莱山警方的高度重视。莱山分局民警迅速开展部署工作,搜集、调取了案发地点的监控录像,监控画面中几名形迹可疑

的男子引起了警方的怀疑。

4月14日傍晚,在莱山区大学城附近的某街道两名男子正尾随着一名女生,引起了民警的注意,当那名女子将手机放进侧包时,由于疏忽大意侧包没有拉上拉链,其中一名男子便使用一个夹子准备夹取那名女生侧包中的手机,在那名女子继续往前走的时候,手机顺势从口袋中滑出。经民警仔细观察发现犯罪嫌疑人使用的夹子,已经过精心处理,既没有声音又能防止在得手后手机滑落。

在掌握足够的证据之

后,猜测犯罪嫌疑人不止监控画面中出现的这两名男子,他们背后应该还有一个更大的犯罪团伙。民警一路跟踪这几名男子乘坐的车,发现其停在了芝罘区的一间出租的房子面前,其他同伙得知他们回来,便上车准备一起吃饭,民警见时机成熟了,便出动将其全部抓获。

据犯罪嫌疑人交代,他们自今年2月份以来,一共犯案100多起,所偷财物折合人民币十万元左右。目前,犯罪嫌疑人已经被依法刑事拘留,案件正在进一步审查中。

旅客突发胃出血,急救助

本报4月27日讯(记者 钟建军 通讯员 武小杰) 4月18日夜间,烟台港环海路客运站的码头上,一

位正在登船的旅客突发胃出血,瘫倒在地,客运站及时开启了绿色通道,护送旅客就医。

牟平国税开展税收宣传活动

牟平区国税局紧扣聚“焦营改增试点,助力供给侧改革”第25个税收宣传月主题,周密策划,精心组织,开展了一系列形式多样的税收宣传活动,优化

了税收环境,让纳税人全面理解了“营改增”政策,为营改增”工作顺利推进打好了基础。

(通讯员 刘薇薇 姜大伟)